

У вас есть
свой депутат?

ВЫБИРАЙТЕ!



18 сентября
2016 года

18 СЕНТЯБРЯ состоятся выборы депутатов Государственной Думы и выборы депутатов Самарской Губернской Думы

К работе по организации и проведению Единого дня голосования в городском округе Кинель привлечены более 500 человек.

До голосования - 3 дня



Основана
5 мая 1930 года

Четверг,
15 сентября 2016 г.
№ 63 (12612)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



**КОМПАС ИНТЕГРАЦИИ:
ПОСЕЛОК УСТЬ-КИНЕЛЬСКИЙ**

НАЧАЛО ОСЕНИ В АКАДЕМГОРОДКЕ
ВЫДАЛОСЬ ПРАЗДНИЧНЫМ
И ТРУДОВЫМ

**ПОСЁЛОК СТАЛ
НА ГОД МУДРЕЕ**

После насыщенного мероприятия Дня знаний затишье в поселке было недолгим. 3 сентября усть-кинельцы отметили День поселка. Традиция встречать «внутренний» праздник сложилась относительно недавно - чуть более десяти лет назад. И всегда эти дни рождения в студгородке проводятся ярко и весело. На центральной площади было тесно от многочисленной публики, на именины Усть-Кинельского пришли представители всех поколений.

На праздник прибыли глава городского округа Кинель **Владимир Александрович Чихирев**, председатель Думы городского округа **Александр Михайлович Петров**, депутат Губернской Думы пятого созыва **Александр Иванович Живайкин** и другие гости. В своих добрых поздравлениях они говорили об особом, уважительном отношении к поселку. Здесь центр аграрной науки, исследований в области сельского хозяйства, много активной молодежи и передовой интеллигенции, инициативных общественников и неравнодушных граждан. Лучшие жители поселка были отмечены наградами.

Руководитель муниципалитета В. А. Чихирев вручил почетные грамоты председателю поселкового Общественного совета **Андрею Александровичу Санину**, председателю уличных комитетов **Александрю Владимировичу Постнову** и **Николаю Васильевичу Тютюнникову**. Были отмечены благодарностями руководители детских садов **Вера Семеновна Левачева** и **Елена Николаевна Антипова**, работник культуры **Ирина Владимировна Титова**.

А. И. Живайкин - частый гость в академгородке, участвует в различных мероприятиях. На Дне поселка Александр Иванович исполнил песню «Синяя вечность» из репертуара Муслима Магомаева, усть-кинельцы аплодисментами оценили выступление и красивую мелодию.

За высокий вклад в развитие поселка памятным знаком «Куйбышев - запасная столица» награждены **Владимир Андреевич Лупало**, **Татьяна Венедиктовна Азикова**, **Георгий Валерьянович Лобжанидзе** (на фото).



ЧИТАТЕЛЬ-ГАЗЕТА

**ЕЩЁ НЕ ВЫПИСАЛИ ГАЗЕТУ?
ТОГДА - НА ПОЧТУ!**



Уважаемые читатели! Во второе полугодие мы шагнули вместе с вами. Вы по-прежнему, а кто-то, может, впервые, выбрали городские газеты, чтобы быть информированными о том, что происходит, чем и как наполнена жизнь Кинеля, его малых поселков, населенных пунктов Усть-Кинельский и Алексеевка.

Время подписки приходится на лето, и, возможно, кто-то из-за дачных хлопот и начавшейся поры отпусков забыл оформить подписку на городские газеты. Наступила осень, а с ней обязательно придут новые хорошие события. Выписать «Кинельскую жизнь» и «Неделю Кинеля» можно с любого месяца в отделениях почтовой связи. Редакция также предлагает удобный для вас вариант подписки:

- **общий блок** («Кинельская жизнь» + «Неделя Кинеля», газеты выходят три раза в неделю);
- **только субботний выпуск** («Неделя Кинеля»).



**ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ» И «НЕДЕЛЯ КИНЕЛЯ»
В КАЖДЫЙ ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК!**

САМАРСКИЙ РЕГИОН

ДЛЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО РЫНКА ГУБЕРНИИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕГИОНА ПОДДЕРЖИВАЕТ РАЗВИТИЕ НОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

В области активно создаются производства, в том числе, импортозамещающие. 7 сентября в Самаре заработал новый завод по производству соков группы компаний «Нектар». В торжественной церемонии открытия принял участие губернатор Николай Иванович Меркушкин.



Завод ГК «Нектар» стал крупнейшим производителем безалкогольной продукции в Самарской области и одним из самых крупных в стране. В перспективе планируется производить до 300 млн. литров сока в год, покрывая потребность 12% всего рынка данной продукции России.

Кроме того, «Нектар» станет и одним из самых серьезных работодателей региона, всего в компании создано более тысячи рабочих мест. Предприятие не только выполняет поручение Правительства страны по импортозамещению, но и планирует поставлять продукцию на экспорт.

Цеха нового производства оборудованы по последнему слову техники и соответствуют всем европейским стандартам. Применяется оборудование фирмы Tetra Pak - мирового лидера в области производства оборудования для переработки и упаковки пищевой продукции.

Сейчас «Нектар» производит соки и сокосодержащие напитки под уже известными на рынке брендами: «Иваныч», «Фруктейль», «Фруктдрайв». Для покупателей

подготовлен и новый продукт - бренд сока прямого отжима «Волжский посад». Именно эту торговую марку «Нектар» планирует активно продвигать на российском и зарубежных рынках. Несмотря на то, что производство соков еще не вышло на проектный уровень, свою продукцию компания уже начала поставлять на экспорт, в том числе, в Китай и Казахстан.

«Планы компании, которая создает мощное производство, полностью укладываются в стратегию регионального Правительства - делать так, чтобы продукт, произведенный у нас, знали не только в Самарской области, но и в стране», - заметил Николай Иванович Меркушкин.

Большинство проектов компании реализуется в том числе за счет субсидий регионального Правительства. Как рассказал председатель совета директоров ГК «Нектар» Иван Сиваков, предприятие имеет 650 гектаров садов на капельном орошении, где предусмотрены самые современные технологии. В планах - посадить еще 2 тыс. гектаров садов уже в сотрудничестве с Корпорацией по развитию малого и среднего бизнеса. «По сути, продукт, который производится здесь, - это наша совместная с регионом деятельность», - подчеркнул руководитель компании.

Подготовила Мария КОШЕЛЕВА.

НАШ ГОРОД

ВОЗВРАЩАЯ ТРАДИЦИИ

РУКОВОДСТВО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И УПРАВЛЕНИЯ КУЙБЫШЕВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ ОПРЕДЕЛЯЮТ НАПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

Предприятия Кинельского железнодорожного узла являются градообразующими для нашего города. Самим фактом «рождения» Кинель обязан стальной магистрали, потому мы зовемса городом железнодорожников. В прежние времена рабочие и шефские связи ведомства и кинельского руководства были крепкими, созидательными.

И сегодня муниципалитет возвращается к утраченным традициям. Первым мостом к возобновлению сотрудничества стало широкое празднование Дня железнодорожника в августе, когда на торжественной встрече различными наградами были отмечены ветераны железнодорожного транспорта и те, кто сегодня продолжает трудовую вахту этой почетной профессии.

Продолжение совместной работы последовало и после торжеств. Об этом, в частности, говорилось на встрече, состоявшейся на текущей рабочей неделе с жителями улицы Машинистов.

«Спустя много лет руководство городского округа и железной дороги снова начали работать совместно. Мы уже обсудили, какую помощь Управление может оказать нам в озеленении Детского парка, который закладывался именно железнодорожниками. Теперь проводим встречи с жителями улиц, с, так сказать, «железнодорожниками» названиями. Общими усилиями, во взаимодействии будем их благоустраивать», - пояснил глава муниципалитета



Владимир Александрович Чихирев.

В список улиц, которые должны преобразиться благодаря такому социальному партнерству, войдет и улица Машинистов. Для того чтобы определить примерный план работ, и состоялась встреча с жителями. «Мы пришли к вам, чтобы понять, какие проблемы здесь наиболее острые. Конечно, сделать надо много, но с чего начнется эта работа, зависит от вашего решения», - обратился к собравшимся заместитель начальника Куйбышевской железной дороги Сергей Григорьевич Блохин.

В диалоге власти и жителей стал понятен перечень первоочередных работ. Водопровод по улице Машинистов отслужил свой срок и нуждается в полной замене. Об этой, самой актуальной для данного микрорайона проблеме

говорил депутат Кинельской Думы Владимир Дмитриевич Гришин, в избирательный округ которого входит улица Машинистов. На втором месте - отсыпка дороги, в дождливую погоду едва ли можно обойти глубокие, разрезающие улицу на части, лужи. Требуется замена деревянных опор уличного освещения, таких на Машинистов осталось еще пять, на бетонные с установкой светильников.

Владимир Александрович Чихирев пообещал, что в ближайшее время будет составлена смета, которая определит стоимость необходимых мероприятий. До жителей улицы доведут информацию о сроках проведения работ по благоустройству. Ориентировочно, большая часть из них будет сделана в следующем году.

Елена ВОДОЛАГИНА. Фото автора.

ГОСУСЛУГИ

ПОМОЩЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ - В МФЦ

С 1 сентября на базе Многофункционального центра городского округа Кинель организовано предоставление услуг, которые оказывает акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП).

Корпорация МСП предлагает ряд услуг представителям малого и среднего предпринимательства путем оказания им поддержки через МФЦ. В пакет такой помощи входят:

- услуга по подбору по заданным параметрам информации о недвижимом имуществе, включенном в перечни государственного и муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и свободном от прав третьих лиц;
- услуга по предоставлению по заданным параметрам информации об организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг, в том числе инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, конкретных заказчиков, определенных Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- услуга по предоставлению информации о формах и условиях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по заданным параметрам.

Что нужно для получения услуг Корпорации в МФЦ:

- 1) быть субъектом малого и среднего предпринимательства (соответствовать критериям Федерального закона № 209);
- 2) знать свой ИНН;
- 3) иметь с собой паспорт (или иной документ, удостоверяющий личность);
- 4) для представителя субъекта малого и среднего предпринимательства иметь с собой доверенность (или иной документ, подтверждающий полномочия представителя).

Результат предоставления услуг - не позднее чем через 3 дня (на бумажном носителе, в МФЦ). Для экономии времени результат можно получить по электронной почте.

Более подробная информация по услугам Корпорации МСП размещена на сайте организации - www.corpmsp.ru, раздел «Услуги через МФЦ».



Адрес МФЦ в городе Кинеле: ул. Маяковского, 80 «а» (в здании железнодорожного общежития). Режим работы: понедельник, вторник, четверг, пятница - с 8 до 18 часов, среда - с 8 до 20 часов, суббота - с 9 до 14 часов. Телефон: 8(84663) 6-12-21. Адрес электронной почты: info@mfckinel.ru

Работают дополнительные офисы МФЦ в поселках Усть-Кинельский и Алексеевка, в зданиях территориальных управлений.

поселок Усть-Кинельский: вторник - с 8 до 17 часов, четверг - с 8 до 16 часов, пятница - с 13 до 16 часов; поселок Алексеевка: понедельник, среда - с 8 до 16 часов, пятница - с 8 до 12 часов.

С выпусками очередных и предыдущих номеров газет «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» можно ознакомиться на сайте www.kinelzhizn.ru



РЕКЛАМА

ВЫБОРЫ-2016



СДЕЛАТЬ ВЫБОР

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Порядок
Честность
Результат

Игорь
СТАНКЕВИЧ

ГЕРОЙ РОССИИ



ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Дорогие земляки!

Приближается ответственный день - 18 сентября, когда мы должны выбрать достойных кандидатов в Государственную Думу. И ваше личное участие в выборах решит, каким будет наш новый российский парламент.

Вы можете проголосовать за кандидатов от любой представленной на выборах политической партии, но, прошу, отнеситесь к этому решению ответственно, доверяя не словам и политическим лозунгам, а реальным делам.

Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» есть что показать в качестве выполненных дел - это построенные в муниципалитетах дороги, новые и отремонтированные

школы, физкультурно-оздоровительные комплексы, возводимый в областном центре стадион и современный аэропорт, уже готовый принять гостей Чемпионата мира по футболу. В регионе открываются новые предприятия, постоянно растут показатели жилищного строительства. Наши сельхозпроизводители наращивают объемы производства, что напрямую связано с увеличением господдержки. Но эти результаты могут быть значительно подкреплены вашей поддержкой.

Прошу вас прийти на выборы. Голосуя за «ЕДИНУЮ РОССИЮ», вы голосуете за команду президента В. В. Путина.

Оплата данной публикации произведена из избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Промышленному одномандатному избирательному округу № 162 Станкевича Игоря Валентиновича.

ГЛАВНОЕ

6 сентября в Кремле состоялась встреча президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина с кандидатами в депутаты Государственной Думы от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Нашу область на встрече представлял Герой России Игорь Станкевич.

После встречи Игорь Валентинович поделился впечатлениями:

- Для меня, как и для моего товарища Владимира Шаманова, это было очень ответственное мероприятие - представлять регион на встрече с президентом. Владимир Владимирович отметил, что люди сердцем чувствуют, где правда, а где ложь, где пустые обещания, а где реальное желание и стремление будущего депутата изменить ситуацию к лучшему, решить ту или иную проблему. И если мы на основе работы с людьми добьемся главного - доверия людей, то здесь наступает не менее важная задача: это доверие нужно оправдать - конкретной, постоянной, ежедневной работой.

Владимир Анатольевич Шаманов, командующий Воздушно-десантными войсками, возглавил на выборах в Государственную Думу региональную группу по партийному списку, в которую вошли Самарская, Ульяновская и Оренбургская области. Группа состоит из 19 кандидатов, и 8 из них - представители нашего региона.

Служить Родине

Час ИКС для Станкевича наступил в Грозном, когда он услышал слова начальника штаба дивизии: «Принимай решения сам, по обстановке». Из боя Игорь Станкевич вынес Звезду Героя и воспоминания, которые легли на бумагу. Легко ли ждать мужа с войны? Легко ли быть сыном Героя России?

Фильм был снят в 2014 году в цикле передач «Отцы и дети».

Смотрите на ТРК «ТЕРРА»:
<http://www.trkterra.ru/sitegalleryfile/3132>



**Вычеслав Степанович Храмов,
тренер по вольной борьбе
Детско-юношеской спортшколы:**

- С Александром Ивановичем Живайкиным активная молодежь нашего города знакома уже давно. Ведь депутат приезжает в Кинель не только в период проведения избирательной кампании, мы видим его на многочисленных городских мероприятиях, в том числе и на тех, где честуют талантливых, спортивных, инициативных ребят.

Депутат не пропускает своего участия в открытии ставшего традиционным турнира «Лето с футбольным мячом». В начале этого года сделал настоящий подарок для спортсменов областных соревнований по вольной борьбе, проходивших в нашем городском округе. Для участия в церемонии награждения победителей Александр Иванович приехал вместе с легендой отечественного спорта - трехкратным олимпийским чемпионом Александром Карелиным. Такое запоминается на всю жизнь.

Надеюсь, его активное участие в жизни нашего города продолжится и после 18 сентября. В день голосования окажу свое доверие Александру Ивановичу Живайкину.

ПОЧЕМУ Я ГОЛОСУЮ

ЗА ЖИВАЙКИНА

Геннадий Сергеевич Бухвалов, член Общественного совета поселка Усть-Кинельский:

- Свой выбор я сделал. Голосую за Александра Ивановича Живайкина. Самый важный довод - этого депутата Губернской Думы мы знаем хорошо, за период своего депутатского срока у него было время показать свою работу и отдачу конкретно в нашем избирательном округе. А у нас - оценить его эффективность по реализованным делам. Александр Иванович импонирует своей молодостью и энергией, при этом уже приобрел значительный опыт работы в законодательном органе.

Сложившиеся политики «критиканством» не занимают. Живайкин понимает, что за каждое высказанное в изби-

рательную кампанию слово приходит время отвечать. Иначе депутатом нескольких созывов он бы не был. А еще подкупает его преданность нашему городскому округу. Политическим новичкам вести избирательную кампанию проще, народ дает им запас доверия в кредит. И такая возможность при новой нарезке избирательных округов в Самарской области у Александра Ивановича тоже была, но наш депутат ею не воспользовался. Он остался верен Кинелю, хотя хорошо понимал, что такой путь намного сложнее.

Голосую - за сплав молодости и политического опыта, за верность и смелость, за реальные дела и выверенные планы.

**Нина Антоновна Косарева,
Почетный житель городского округа Кинель:**

- Предстоящие выборы формируют в обществе полярные мнения, и чем ближе день голосования, тем чаще можно услышать среди тех, кто еще не определился с политическими предпочтениями: а за кого голосовать? Для меня выбор очевиден - Александр Иванович Живайкин.

Сегодня, к сожалению, далеко не всех народных избранников мы знаем в лицо. Многие появляются лишь в период предвыборных кампаний. Можно сколь угодно много и красиво говорить, а отвечать делом за сказанное и выполнять обещанное готовы и способны немногие. Александр Иванович Живайкин из тех, кто свое слово держит. Его участие в жизни нашего городского округа за пять лет работы в Самарской Губернской Думе - тому доказательство.

Иногда приходится слышать, что в работе депутата нет ничего сложного, ведь на выполнение наказов направляются бюджетные средства, и его участие в этих вопросах незначительное. Но задача депутата в том и состоит, чтобы привлечь дополнительные средства, четко и убедительно отстаивать интересы «подопечных» территорий. И Александр Иванович Живайкин с этой задачей справляется. А еще всегда приятно видеть, как он просто, доброжелательно и очень открыто общается с людьми. Признаться, такое отношение встретишь нечасто.

18 сентября обязательно приду на свой избирательный участок и проголосую за Александра Ивановича Живайкина.

**Валерий Анатольевич Шемшур,
руководитель автотранспортного
предприятия «Кинельское»:**

- В период предвыборного марафона можно видеть, как усиливается агитационная активность кандидатов, и можно услышать заманчивые, но, по сути, пустые обещания, которые не подкреплены реальной основой для их выполнения. Тот, кто уже имеет опыт депутатской деятельности, не занимается провозглашением популистских идей. Потому что знает: за каждое слово придется отвечать.

В этом состоит принципиальная позиция кандидата в депутаты Самарской Губернской Думы Александра Ивановича Живайкина. Он опирается на существующую экономическую обстановку. Ничего не появляется лишь по нашему желанию. Каждую строчку финансирования надо аргументированно доказывать, добиваться. Александру Ивановичу это по силам, у него за плечами значительный депутатский опыт.

Предпочитаю не слушать заманчивые обещания, а видеть, что выполняется из намеченных планов. Так надежнее, доказательнее.

Оплата данной публикации произведена из избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Самарской Губернской Думы шестого созыва по Кинельскому одномандатному избирательному округу № 24 Живайкина Александра Ивановича.

КОМПАС ИНТЕГРАЦИИ

ПОСЕЛОК ГОРОДСКОГО ТИПА УСТЬ-КИНЕЛЬСКИЙ



1 стр.

ПОСЁЛОК СТАЛ НА ГОД МУДРЕЕ

Чествовали на торжестве супружеских юбиларов. Вячеслав Владимирович и Валентина Ильинична Королевы в этом году отметили 40 лет семейного стажа, Анатолий Александрович и Лидия Александровна Косовы - крепкое семейное 45-летие, золотой юбилей праздновала чета Мельниковых - Владислав Иванович и Надежда Федоровна.

Продолжительная церемония награждения активных жителей поселка была украшена номерами художественной самодеятельности. В обширной концертной программе приняли участие

все творческие коллективы поселка, начиная от воспитанников детских садов до студентов и взрослых исполнителей.

На вечернюю сцену вышел местный музыкант Алексей Ярмолович, настраивая публику на танцевальный лад. Это настроение подхватили приглашенные из Самары артисты. В 11 часов вечера ночное небо осветил фейерверк, поставив красивую точку под еще одним годом, наполненным трудом и достижениями усть-кинельцев, рождением детей, свадьбами и другими счастливыми минутами жизни. Вот и стал наш поселок на год мудрее.



Музыкальный подарок от хора «Русская песня».

А У НАС ВО ДВОРАХ

Населению приятно было вспомнить давнюю традицию встречаться на общем празднике. Когда-то по-соседски просто, с добрыми чувствами в сердце и с хлебосольными дарами в руках люди вечером собирались под сенью дворов своих. Обычно День двора устраивали, когда на спад шли летние хлопоты и наступало время по осени «цыплят считать» - какой урожай на дачах собрали, поделиться семейными радостными событиями, о делах поговорить.

Наконец-то перестали ностальгировать по прекрасному ушедшему и начали вновь встречаться на дворовых праздниках. Один за другим в Усть-Кинельском прошли два таких мероприятия. 30 августа в широком дворе домов №№ 13, 15, 17, 19 по улице Спортивной развернулось настоящее действо.

С поздравлениями пришли глава городского округа Кинель В. А. Чихирев и руководитель Усть-Кинельского территориального управления Сергей Валентинович Козлов. К тем, чье детство коснулись тяжелые годы Великой Отечественной войны, проявили глубокое уважение. Девять жителей были награждены знаком «Куйбышев - запасная столица». Своим трудом в суровые послевоенные годы они поднимали страну, работали на благо области и поселка. Им досталось тяжелое время, и поэтому ветераны счастливы вдвойне за безоблачное детство внуков.

Организаторы детвору вовлекли в центр праздничных событий. Те и рады были стараться участвовать в массовых играх, конкурсах. Особенно в спортивной эстафете «Папа, мама, я - спортивная семья», где предоставился прекрасный повод гордиться своими замечательными родителями.

Да что там дети, взрослые завелись

ничуть не меньше, когда объявили для них конкурс на лучшее блюдо. Хозяйшки испекли пироги, блины, пиццу. Оценивали вкусноту дети, и, конечно же, дали высший балл, иначе бы тарелки так быстро не опустели. В этот вечер специально для жильцов с концертом выступили воспитанники детского сада «Золотой петушок» и хор «Русская песня».

8 сентября День двора с таким же успехом прошел и на улице Селекционной. Глава городского округа и руководитель поселка так же отметили памятным знаком «Куйбышев - запасная столица» усть-кинельцев старшего возраста, проживающих в Селекции.

Особенно постарались в этот день воспитанники детского сада «Золотой петушок», ведь здесь - месторасположение их дошкольного учреждения. На интерактивной площадке они показали, как сделать куклу своими руками, отгадывать кроссворды и, конечно же, спели и станцевали, показав свои таланты.

Интерес вызвал конкурс на лучшее блюдо, с вкусной кульминацией - дегустацией приготовленного. Песенную эстафету принял хор «Русская песня», артисты вдохновили слушателей, которые, не долго думая, сами под баян запели. А песня, она ведь любую душу растопит и радостью наполнит.



Всей семьей на празднике дружней и веселей!

ГОВОРИТЬ ВСЕГДА ЛЕГЧЕ. А СОЗИДАТЕЛЬНО ПОТРУДИТЬСЯ?

Рассуждают о спасении природы многие, а на субботники выходят единицы. Почему так происходит?

10 сентября добровольцы провели акцию по уборке и очистке соснового бора. Сбор протрубили, пригласив всех желающих, но откликнулись лишь самые активные усть-кинельцы.



Они свою любовь и заботу родному поселку выразили не словами, которые говорить большого труда не стоит, а вышли на рабочий субботник без кричащих лозунгов. Собрался трудовой десант численностью 40 человек. Доказали делом свое истинное отношение к родному поселку сотрудники местной администрации, пример задавал руководитель управления С. В. Козлов. В авангарде шли члены Общественного совета, свою лепту внесли настоятель храма во имя Архистратига Божия Михаила с прихожанами. С трудовым энтузиазмом рубил валежник и убирал поросль студенческий профком сельхоз-академии, их на субботник вел председатель организации Алексей Сычев.

Подбадривал, заводил и поднимал трудовое настроение музыкой директор Дома культуры академии Дмитрий Кривоногов. В общественном труде у каждого была своя роль.

Много лет назад неравнодушные усть-кинельцы за агрофаком разбили сосновый бор. Но теперь эта рукотворная хвойная зона безмолвно «кричит» SOS. Посадки необходимо срочно расчистить от поросли и мусора, иначе деревья погибнут. Администрация поселка объявила экологическую акцию по санитарной очистке соснового бора.

Что и говорить, работа предстояла большая. Без топоров и пил в чащобу не пробраться, пришлось засучить рукава и всерьез взяться за вырубку.

Успели убрать лишь треть территории соснового бора, как пошел дождь, который заставил свернуть работу. Но, тем не менее, результат общественного труда заметен. Помимо куч вырублен-



ной поросли энтузиасты собрали около 20 мешков бытового мусора, а он уже на совести тех, кто в зеленой зоне без зазрения совести устраивает свалки.

Понятно, что топорами махать и пилами орудовать - дело не легкое, да и чужой мусор собирать не очень-то приятно. Но кто-то должен привести в порядок этот уголок природы.

Объем работ в сосновом бору значительный, за один экологический поход не справиться, тем более десанту так нехоти помешало разгулявшееся ненастье. Решили еще раз объявить субботник. 24 сентября планируется повторная акция, принять в ней участие приглашаются все активисты и жители поселка Усть-Кинельский.

В последнее время о трудовых буднях ЖКХ на страницах газеты мы говорим чаще, чем о погоде. Оно и понятно, сентябрь буквально с первого дня ворвался в жизнь непривычным после знойного лета холодом, перемежая зябкими ветрами монотонно тянущиеся дожди. Погода предупредительно напомнила, что на носу - зима, выдвинув на повестку дня самый актуальный вопрос - готовность жилого фонда городского округа к предстоящим морозам.

Общество с ограниченной ответственностью «Евгриф», пожалуй, одно из самых больших в Кинеле по объему обслуживаемого жилого фонда предприятия жилищно-коммунального хозяйства. Жильцы 98-ми многоквартирных домов, общей площадью более 150 тысяч квадратных метров, доверили содержание своих домов «Евгрифу». Коммунальщики планово и рационально использовали благоприятное весенне-летнее время для проведения основных ремонтных работ в рамках подготовки к зиме и дальнейшего благоустройства жилого фонда.

К ЗИМЕ ГОТОВЫ

Директор ООО «Евгриф» **Владимир Дмитриевич Гришин** говорит ответственно: «Работаем в графике. Все 98 домов оформлены паспортами готовности к осенне-зимнему периоду, то есть подготовительные мероприятия приняты старшими домов, инспекторами соответствующих служб. Вышли на завершающий этап, с теплоснабжающей организацией составлен график, производим гидравлические испытания и уже начинаем заполнение систем отопления в домах». В рамках подготовки к отопительному сезону 2016-2017 коммунальщиками выполнены все необходимые работы. Произведена ревизия, замена задвижек и вентиляций внутридомовых систем отопления. Причем, ремонт задвижек сделан с увеличением запланированного количества на 30%. Проверены все инженерные сети. «Евгриф» заменил в текущем году в подведомственном жилфонде уже порядка 1000 погонных метров труб, превысив плановую цифру в 1,7 раза.

КАЧЕСТВЕННЫЙ МАТЕРИАЛ - В ПРИОРИТЕТЕ

«Замену труб холодного водоснабжения, отопления и канализации наша организация производит в круглогодичном режиме. Уже порядка десяти лет, с той поры, как мы работаем на рынке коммунальных услуг, применяем полипропиленовые трубы, - продолжает Владимир Дмитриевич. - Использование высококачественного армированного полипропилена дает ряд преимуществ. Во-первых, мы «ушли» от огнеопасных работ по газосварке, во-вторых, такие трубы легки в обслуживании, выглядят более эстетично, не требуют покраски». Одновременно решаются вопросы подачи воды с необходимым давлением, чтобы не возникало проблем с напором в кранах.

Руководитель управляющей компании отметил, как важно достичь взаимопонимания между жильцами при решении вопроса по установке новых труб. Дело в том, что замену инженерных коммуникаций удобно, необходимо и выгодно производить полностью стояком - от подвала и до последнего этажа. И часто недалёкозоркие собственни-

ЖКХ

В РАБОЧЕМ РИТМЕ КОММУНАЛЬНЫХ ЗАБОТ

ТРУДОВОЙ ДЕНЬ ВМЕСТЕ С БРИГАДОЙ УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ «ЕВГРИФ» ПРОВЕЛ ЖУРНАЛИСТ ГАЗЕТЫ



График рабочего дня Владимира Дмитриевича Гришина заполнен плотно.

ки отдельных квартир не хотят увидеть преимуществ в использовании современных материалов. Приходится терять время, доказывая очевидное.

КРЫША - В ПОРЯДКЕ

Ремонт кровли - одна из приоритетных задач коммунальщиков в летний период, дождливая осень не должна расстроить жильцов мокрыми потеками. К тому же, качественная кровля - еще один фактор сбережения тепла в доме.

Работники «Евгрифа» отремонтировали в этом году более 2,5 тысяч квадратных метров мягкой кровли и заменили около 50 квадратных метров шиферного покрытия. Запланированные мероприятия ремонта кровли на завершающем этапе, но работы еще продолжаются.

ДОМ, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ

Ремонт в подъездах - круглогодичная забота коммунальщиков. Жильцам домов № 74 по ул. Маяковского, № 85 по 50 лет Октября, № 28 по Ульяновской, № 63 по ул. Некрасова, № 24 по ж.д. Советской, № 3 по Заводской теперь комфортно подниматься по ступенькам обновленных подъездов с гладкими перилами, светлыми окнами, удобными почтовыми ящиками. Устанавливают работники «Евгрифа» новые современные осветительные приборы с датчиками движения. Выгода многосторонняя - и удобство, и уют, и экономия электроэнергии.

Обновляют также входы в дома: заменяют разрушенные временем ступеньки крылец, выкладывая их облицовочной плиткой, производят не только ремонт козырьков подъездов, но и их устройство вновь, установку навесов. Частичный ремонт отмостки, кирпичной

кладки довершают картину обновления придомовой территории. С отремонтированными входами в дом кинельские дворы приобретают благоустроенный уютный вид: ул. Украинская, дом № 34, ул. Герцена - дом № 29, ул. 50 лет Октября - дома №№ 53 и 105, ул. Фестивальная - 4 «б», Заводская - №№ 5 и 18, Девцовская - № 30 и другие.

Думаю, многие согласятся, что вид чисто выметенного двора с выкошенной травой, живописными уголками с лавочками и столиками, красочными детскими площадками заставляет невольно улыбнуться и порадоваться: настроение и заряд энергии для нового трудового дня обеспечен. А вечером приятно вернуться и наблюдать за шумной возней ребятшек в песочницах, игрой на спортивных снарядах детей постарше, за взлетающими ввысь качелями. Создание окружающего для жильцов комфорта - песок в песочницах, чернозем с саженцами и рассадой для клумб, скамейки-лавочки, обрезка веток деревьев, и, наконец, укрепление игровых атрибутов детских площадок - лишь часть работы сотрудников жилищно-коммунального предприятия.

ПО ЗАДАНИЮ МУНИЦИПАЛИТЕТА

Глава городского округа **Владимир Александрович Чихирев** сподвиг управляющие компании на новый для них вид работ - ямочный ремонт внутридворовых территорий. Специалисты «Евгрифа» этим летом освоили технологию заливки, равномерно уложив в общей сложности порядка 350 квадратных метров горячего асфальта на дорожках у пятнадцати домов: по улицам Маяковского, Ульяновской, Украинской, 50 лет Октября, Элеваторной, Мостовой, Советской, Заводской. Новую детскую площадку установили во дворе дома № 81 по улице Маяковского.

Интересен факт, что в двухэтажном доме № 44 по улице Элеваторной в рамках программы капитального ремонта в текущем году осуществили замену всех инженерных сетей. Именно такие работы специалисты ООО «Евгриф» посчитали приоритетными для дальнейшей эффективной эксплуатации дома, провели собрания, «достучались» до каждого из жильцов, помогая ответственным по дому получить согласие большинства собственников.

В РАМКАХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Специалисты «Евгрифа» ежегодно встречаются с жителями подведомственного жилого фонда на отчетных собраниях и для обсуждения планов предстоящих работ текущего ремонта. К сожалению, интерес к коммунальной службе у нас, жителей многоэтажек, возникает лишь при авральской необходимости. Кстати ска-



Рабочая бригада выполняет работы по замене мягкой кровли дома № 53 по улице 50 лет Октября.

зать, в «Евгрифе» аварийно-диспетчерская служба работает круглосуточно. На срочные вызовы по телефону 2-12-94 дежурная бригада реагирует оперативно, за что коммунальщики не раз слышали положительные отклики в свой адрес.

Жаль, однако, что жильцы в основной своей массе проявляют мало активности во взаимодействии с управляющей компанией. Не секрет, и газета уже писала об этом - в тех дворах, где люди откликаются на призывы старших по дому, участвуют в мероприятиях по благоустройству, беспокоятся о профилактическом ремонте коммуникаций - дома и придомовые территории по-домашнему комфортны и уютны. И в этом, как утверждают коммунальщики, большая заслуга председателей советов домов.

«От имени руководства компании и всех работников хочу поблагодарить наших активных помощников, - говорит инженер ООО «Евгриф» **Людмила Александровна Попова, Сафонову Г. С. и Попову Л. А.** (ул. Чехова, 3), **Волкову В. Н.** (Украинская, 32), **Хомякову С. Н.** (Первомайская, 12 «б»), **Котову Т. П.** (Маяковского, 84), **Соколову Н. П. и Уроженко Н. Н.** (Южная, 43), **Ушакову В. А.** (ул. 27 Партсъезда, 2), **Тимофееву В. Н.** (Юбилейная, 9), **Полякову В. С.** (Некрасова, 69), **Апарину Л. В.** (50 лет Октября, 105) - всех тех людей, с которыми сотрудничать легко, приятно и взаимовыгодно».

Анна ИВАНОВА.
Фото автора.



Отремонтированные ступени крылец у подъездов дома № 34 по улице Украинской.



По этому же адресу обустроенный «Евгрифом» уголок двора ждет вечерних соседских посиделок.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ ЗАКОНОМ ПРЕДУСМОТРЕНО ГОЛОСОВАНИЕ НА ДОМУ

У активных избирателей, проявляющих твердую гражданскую позицию и участвующих в голосовании, возникают вопросы по процедуре проведения выборов в части реализации своего избирательного права. Обращения такого характера поступают в Кинельскую межрайонную прокуратуру. Необходимые пояснения в этих вопросах прокуратура публикует на страницах газеты для более широкого информирования населения.

? Я инвалид. Не имею возможности прибыть на избирательный участок для голосования на выборах депутатов Государственной Думы. Могу ли я проголосовать дома?

Статьей 83 Федерального закона от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» установлен порядок голосования вне помещения для голосования.

Участковая избирательная комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателей, которые включены в список избирателей на данном избирательном участке, но не могут по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования.

Процедура такого голосования проводится только в день голосования на основании письменного заявления (устного обращения) избирателя, в том числе, переданного при содействии других лиц.

Такое заявление (устное обращение) может быть подано (сделано) избирателем в любое время в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за 6 часов до окончания времени голосования непосредственно в день выборов.

В заявлении (устном обращении) должна быть изложена причина, по которой избиратель не может прибыть в помещение для голосования, содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства.

В письменном заявлении о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования избиратель указывает серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

Важно отметить, что в случае, если избиратель вследствие инвалидности или по состоянию здоровья



Для голосования на дому будут использоваться переносные ящики.

не может самостоятельно распечатать в получении избирательных бюллетеней или заполнить избирательные бюллетени, он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя. Следует уточнить: этот избиратель не должен являться членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом или его доверенным лицом, доверенным лицом или уполномоченным представителем политической партии, в том числе по финансовым вопросам, уполномоченным представителем регионального отделения политической партии по финансовым вопросам, уполномоченным представителем кандидата по финансовым вопросам, наблюдателем, иностранным (международным) наблюдателем. Избиратель, голосующий вне помещения для голосования, устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью другого лица.

Таким образом, своевременно обратившись в избирательную комиссию, вы можете проголосовать дома.

В. А. ГОРДЕЕВ,
Кинельский межрайонный прокурор
старший советник юстиции.

АКЦИЯ

ЧЕТВЕРОНОГИМ ПИТОМЦАМ НУЖНА ПОМОЩЬ

В субботу, 17 сентября, в 11 часов, на площади Мира города Кинеля состоится благотворительная акция «Твое участие спасет нам жизнь» в поддержку бездомных животных. Также в рамках мероприятия будет проводиться добровольный сбор средств для организации первого городского приюта для животных «ГородОг».

Движение по оказанию помощи бездомным животным за последний год обрело своих сторонников. Правда, ряды этих активистов пока еще малочисленны. Организаторы выходят с очередной акцией и рассчитывают на поддержку своих инициатив и внимание к поднимаемому вопросам со стороны жителей городского округа. По мнению активистов, проблема «четвероногих беспризорников» - остро социальная, но об этом мало говорят и пишут, и, к еще большему сожалению, практически не предпринимаются меры по ее решению. Часть вопросов должен снять создаваемый городской приют для бездомных животных. И первые шаги в этом направлении уже сделаны.

Кинельские защитники животных в лице предпринимателей **Лаурики Нагель, Алексея Авдеева и Татьяны Девятаевой** получили поддержку своей деятельности со стороны администрации городского округа Кинель. К настоящему времени активисты официально зарегистрировали автономную некоммерческую организацию «ГородОг», которая и будет в дальнейшем заниматься вопросами братьев наших меньших. «Приют необходим для оказания полноценной помощи бездомным животным, - говорит Лаурика Нагель. - Это место, где мы могли бы принять животное, стерилизовать, заниматься его пристройством. Также в планах деятельности нашей организации - проведение разъяснительной работы с владельцами питомцев о правилах содержания, обязательной вакцинации животных».

Согласитесь, нередко можно услышать возмущение о наличии бродячих кошек и собак на улицах города. При этом все большее число жителей понимает, что иммобилизация - это крайняя и бесконечно жесткая мера решения данной проблемы. Цивилизованный метод - создание приюта и стерилизация бездомных животных.

Волонтеры готовы взять на себя организационные и часть финансовых вопросов по реализации проекта. Но без помощи неравнодушных жителей не обойтись - признаются организаторы. С этой целью и проводится благотворительная акция.

Участников мероприятия ждет концерт, для детей - развлекательная программа, подготовленная аниматорами клуба «Kinder Лэнд». Запланирован аукцион картин художников города и много еще чего интересного. И, конечно, выставка-раздача бездомных животных. Приходите!

Все вырученные средства будут направлены на работы по организации первого городского приюта для бездомных животных «ГородОг».

pixel

Благотворительная Акция

Твое участие спасет нам жизнь!

17 сентября в 11.00

Место проведения Парк Победы ул. Мира

Выставка-раздача животных в добрые руки! При себе иметь паспорт.

Благотворительный концерт с участием: Дмитрия Лебедева; Ирины Морозкиной, Андрея Каспарова; Дмитрия Ковалёва; Рагимовой Сюзаны; Светланы Арутюнян; Шоу Гигантских мыльных пузырей от Златы Солнцевой (Гай); Студия Анны Калинцевой Kinder Лэнд; Аукцион картин художников г.Кинель.

Будь в тренде - делай добрые дела!

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОТИВОСТОЯТЬ ОБЩЕЙ УГРОЗЕ

Терроризм, проявления экстремизма стали реалиями современного мира. И вопросы личной безопасности сегодня повышаются в разы. Организаторы террористических актов стремятся посеять страх среди населения, дестабилизировать обстановку, нанести ущерб государству, затруднить работу правоохранительных органов.

Усиленно противостоять угрозе можно только тогда, когда подавляющее большинство граждан владеет основами знаний по предупреждению террористических актов и навыками правильных действий при их возникновении.

КАК РАСПОЗНАТЬ УГРОЗУ ТЕРАКТА?

Не подходите близко к оставленным без присмотра сумкам, коробкам, сверткам, которые вызывают подозрение.

О вероятности скрытого за таким предметом взрывного устройства можно судить по тому, что сверток лежит близко к машине, общественным зданиям или

внутри таких помещений, из него торчат шнуры или провода, видны изоляционная лента или скотч.

О странной находке следует сразу сообщить по телефону 02, с указанием места нахождения предмета и его описания.

Не пытайтесь выяснить содержимое предмета и не позволяйте делать это остальным. Удалившись от находки на безопасное расстояние, следует дожидаться приезда оперативных и специальных служб.

Не стоит, основываясь только на своих подозрениях, поднимать панику, вызывать всеобщую тревогу. Подобные действия, особенно в местах массового скопления людей, не менее опасны, чем сама угроза теракта.

Находясь в общественных местах, проявляйте бдительность к людям, которые заметно нервничают, постоянно озираются по сторонам, отличаются поведением. Не привлекайте их внимание резкими действиями. При необходимости вызовите полицию.

Ю. В. ВЕДЕРНИКОВ,
старший инспектор оперативного управления
межмуниципального отдела МВД России
«Кинельский».

РАБОТА. УСЛУГИ

Крупнейшему предприятию в России по выращиванию шампиньонов ООО «Орикс» требуются ОВОЩЕВОДЫ - з/пл. от 12 до 16 тыс. рублей, можно без опыта работы, обучение на месте. Трудоустройство по ТК РФ. Доставка транспортом предприятия из города Кинеля, поселков Усть-Кинельский и Алексеевка. Собеседования проводятся: вт. с 9 до 11 часов, чт. с 13 до 15 часов. **Обращаться по тел.: 8-906-127-89-90, e-mail: oriks-gr@mail.ru** Адрес: Кинельский район, с. Сырейка, Промышленная зона, Балтийский проезд, 15 (ост. Н. Алексеевка).

ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ и НОВЫЙ.
Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка.
Телефон: 8-927-601-888-2

ФГБНУ «Поволжский НИИСС» требуется БУХГАЛТЕР с опытом работы в бюджетной сфере и знанием «1С-8».

Оплата гарантированная. Полный социальный пакет.

Наш адрес: п. Усть-Кинельский, ул. Шоссейная, 76.
Телефон: 8 (84663) 46-2-43.

НА РАБОТУ К ПАЛЫЧУ!

Мы предлагаем:

- Хорошую зарплату
- Устройство по ТК
- Бесплатное питание
- Доставку транспортом компании

Мясной комбинат ТМ «У Палыча» ПРИГЛАШАЕТ:

ЛЕПЩИЦ ПЕЛЬМЕНЕЙ

НА ВРЕМЯ ОБУЧЕНИЯ ВЫПЛАЧИВАЮТСЯ УЧЕНИЧЕСКИЕ

г. Кинель, ул. Герцена, 46
Обращаться по телефонам:
в Кинеле: 8-960-808-98-69,
в Самаре: 8 (846) 279-10-30, 279-10-29
При себе иметь паспорт, трудовую книжку и справку о прохождении флюорографии.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении торгов

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель сообщает, что на основании постановления администрации городского округа Кинель от 23.08.2016 г. № 2661 «О проведении торгов по продаже земельного участка», от 23.08.2016 г. № 2662 «О проведении торгов по продаже земельного участка», от 23.08.2016 г. № 2663 «О проведении торгов по продаже земельного участка» принято решение о проведении аукциона **19 октября 2016 года, в 11 часов**, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42 «а» (каб. 103).

Организатор аукциона: комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель, адрес: 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», тел.: 8(84663) 6-17-78. Адрес электронной почты администрации городского округа Кинель: kineladmin@yandex.ru.

Форма торгов и подачи предложений: открытый аукцион по составу участников и по способу подачи предложений о цене земельных участков.

Предмет торгов:

Лот № 1 - земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, площадью 800 кв. м, для садоводства, с кадастровым номером 63:22:1402001:1118, расположенный по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, СДТ «Сосновый бор» Локомотивное депо, 1-я линия, уч.1В. Начальная цена предмета аукциона составляет 71 568 руб., шаг - 2 100 руб., задаток - 14 313, 60 руб.

Обременения (ограничения) использования земельного участка: отсутствуют.

Лот № 2 - земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, площадью 755 кв. м, для садоводства, с кадастровым номером 63:22:1402001:1117, расположенный по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, СДТ «Сосновый бор» Локомотивное депо, 1-я линия, уч.1Г. Начальная цена предмета аукциона составляет 67 542,30 руб., шаг - 2 000 руб., задаток - 13 508 руб.

Обременения (ограничения) использования земельного участка: отсутствуют.

Лот № 3 - земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, площадью 720 кв. м, для садоводства, с кадастровым номером 63:22:1402001:1119, расположенный по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, СДТ «Сосновый бор» Локомотивное депо, 1-я линия, уч.1Д. Начальная цена предмета аукциона составляет 64 411,20 руб., шаг - 1 900 руб., задаток - 12 882 руб.

Обременения (ограничения) использования земельного участка: отсутствуют.

Для участия в аукционе заявители представляют организатору торгов в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме, с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Участниками аукциона по Лотам №№ 1-3 могут являться только граждане (п.10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ).

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявки на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося

юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Прием заявок и ознакомление с пакетом документов по предмету торгов осуществляется по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», комната 107, **начиная с 9 часов 15.09.2016 г.**

Прием документов заканчивается **14.10.2016 г., в 16 часов.**

Размеры задатков, вносимых заявителями для участия в торгах, перечисляются на расчетный счет управления финансами администрации городского округа Кинель Самарской области (комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области л/с 605010113), счет №4030281043601500064 в отделении банка Самара г. Самара, ИНН 6350000872, КПП 635001001, БИК 043601001, ОКТМО 36708000, КБК 60500000000000000000.

Документом, подтверждающим поступление задатка на вышеуказанный счет, является выписка с этого счета. Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи или договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса, засчитываются в оплату приобретаемого земельного участка или в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора купли-продажи или договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте www.torgi.gov.ru организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения.

Определение участников торгов (аукциона) будет произведено комиссией по проведению торгов по продаже права заключения договора аренды земельных участков, договора купли-продажи земельного участка **17.10.2016 года, в 15 час. 00 мин.**, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», каб. 103.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Подведение итогов торгов (аукциона) будет проведено **19.10.2016 года**, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42 «а», каб. 103.

По результатам аукциона по продаже земельного участка определяется цена такого земельного участка.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи или проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанных договоров ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

С формами заявки и договоров можно ознакомиться на официальном сайте администрации г.о. Кинель <http://www.кинельгород.рф> и на сайте <http://www.torgi.gov.ru> в сети Интернет.

ИЗВЕЩЕНИЯ
о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Кащенко Виктором Николаевичем, номер квалификационного аттестата 63-10-6 от 9.12.2010 г., 443548, Самарская область, Волжский р-н, п. Смышляевка, ул. Пионерская, 2 «б», e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении образуемого земельного участка, расположенного по адресу: СДТ Локомотивное депо ст. Кинель (севернее мкр. Елшняги), выполняются кадастровые работы по образованию границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **ЗЕЛИНА Любовь Васильевна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Фестивальная, д. 2 «а», кв. 91; тел.: 8-927-768-33-72.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивное депо ст. Кинель (севернее мкр. Елшняги), **17 октября 2016 года, в 9 часов.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 сентября 2016 года по 17 октября 2016 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0203008:554, 63:03:0203008:555, 63:03:0203008:616, 63:03:0203008:628.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Лось Еленой Александровной, номер квалификационного аттестата 63-11-169, 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: lossta@gambler.ru, тел.: 8-927-201-83-38, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0203008:670, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, ст. Кинель (севернее мкр. Елшняги), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **ТОЛКОВА Ольга Михайловна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Орджоникидзе, д. 62; тел.: 8-937-078-15-45.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, ст. Кинель (севернее мкр. Елшняги), **17 октября 2016 года, в 9 часов.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 сентября 2016 года по 17 октября 2016 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0203008:554, 63:03:0203008:617, 63:03:0203008:555, 63:03:0203008:556, 63:03:0203008:557, 63:03:0203008:558, 63:03:0203008:553; все земельные участки, имеющие общие границы с уточняемым земельным участком с кадастровым номером 63:03:0203008:670, по адресу: г. Кинель, ст. Кинель (севернее мкр. Елшняги), по северу, востоку, югу и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИНФОРМАЦИЯ

Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель в соответствии с частью 8.1. статьи 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» сообщает о предстоящем предоставлении бесплатно однократно земельного участка, отнесенного к землям населенных пунктов, площадью 38 кв. м, для гаража, с кадастровым номером 63:03:0301053:568, расположенного по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, пгт Усть-Кинельский, гаражный массив в районе ДРСУ, уч. № 35.

ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **ТАРАДАЕВА Владимира Ивановича**, просим помянуть его добрым словом. 15 сентября исполняется 1 год со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки.



Кто знал и помнит **ЗАХАРОВА Василия Юрьевича**, просим помянуть его добрым словом. 15 сентября исполняется 3 года со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.
Мама, брат и Евгений.



Кто знал и помнит **МОСТОВСКИХ Александра Анатольевича**, прошу помянуть добрым словом. 16 сентября исполняется 9 лет со дня его смерти.

Миг, и не стало тебя.
Уснул навеки, оставил меня.
И не слышишь, как болит сердце мое
И плачет душа,
Что больше никогда не увижу, не услышу тебя.
Всегда в душе. Скорблю.



Мама.

Всех, кто знал и помнит **МОРДВИНОВУ Зинаиду Владимировну**, просим помянуть ее добрым словом. 17 сентября исполняется 1 год со дня ее смерти.

Сестра, дети, внуки, правнуки.


Вниманию руководителей промышленных и сельскохозяйственных предприятий, организаций и населения!

По территории вашего района проходят газопроводы высокого давления.

На основании требований «Правил охраны магистральных трубопроводов», утвержденных постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 г. № 9 (п. 4.1), для исключения возможности повреждения трубопроводов вдоль трасс газопроводов устанавливаются **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, проходящие в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны, которые обозначены специальными знаками.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить всякого рода действия, которые могут привести к повреждению газопроводов.

В охранных зонах трубопроводов **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта возводить любые постройки и сооружения, вести хозяйственную деятельность, сооружать проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки транспорта, производить мелиоративные,

земляные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта, производить геологосъемочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

В случае обнаружения утечек газа в местах прохождения газопроводов необходимо немедленно прекратить любые работы и сообщить диспетчеру ООО «Газпром трансгаз Самара» по телефону: **8(846) 332-04-28** (круглосуточно) или в филиалах:

Средневожжское ЛПУМГ по тел.: **8(846) 931-40-31** (круглосуточно);
 Отраденское ЛПУМГ по тел.: **8(84661) 2-01-66** (круглосуточно);
 Сергиевское ЛПУМГ по тел.: **8(84655) 2-22-73** (круглосуточно).

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ НАРОДНЫЙ кооператив

В наше время важно суметь сберечь и приумножить свои средства. Я выбрал кооператив «Народный». Доходность до 22% годовых, а в подарок компенсация услуг ЖКХ. Наш страховой партнер - АО «СОГАЗ».

ПК «Народный». Только для членов кооператива. Вступительный взнос в ПК 100 рублей.

СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ СВОИ СРЕДСТВА МОЖЕТ КАЖДЫЙ!

- ✓ Дивиденды на добровольный паевой взнос - до 22%
- ✓ Пенсионерам + 1% в ПОДАРОК!
- ✓ Компенсация оплаты услуг ЖКХ (до 10% на каждого пайщика)
- ✓ Покупка продукции сельхозназначения за наличный расчет
- ✓ Скидки от 3 до 10% на товары и услуги
- ✓ Открыты филиалы в 15 городах РФ

БОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО УЗНАТЬ В ОФИСАХ ПК «НАРОДНЫЙ»:

г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 78.
Телефоны: 8 (846) 231-29-28; 8-937-992-29-28. www.pk-narod.ru

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 120 кв. м, ИЖС, р-н «Кирпичка», ул. Герцена, все коммуникации. **Тел.:** 937-992-24-29.

дом, 64 кв. м, север. **Тел.:** 8-927-730-68-08.

дом деревян., 43,5 кв. м, газ, свет, вода, слив, ванна в доме, металлический гараж, сарай, участок 11,24 сот. Все документы оформлены. Никто не прописан. 1 млн. 600 т.р., торг уместен. **Тел.:** 8-937-200-15-62, 8-927-000-24-26.

дом, 235 кв. м, п. Лебедь, ул. Листопадная, с ремонтом и коммуникациями, уч. 14 сот. 3 млн. 600 т.р. **Тел.:** 8-917-952-84-55.

дом, с. Бобровка. 3 млн. 700 т.р. **Тел.:** 8-937-173-31-26.

3-комн. кв. **Тел.:** 8-927-732-52-90.

2-комн. кв., 5 эт., ул. Фестивальная, 2 «а», с хорошим ремонтом, утепленный балкон, частично мебелированная. **Тел.:** 8-937-204-03-14.

ТРАНСПОРТ

«Peugeot-208», 2013 г. в., цвет фиолетовый, автомат, не битая, в отл. сост., один хозяин. **Тел.:** 8-937-204-03-14.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, металлочерепица, столбы, металлопрокат. **Тел.:** 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

плиты перекрытия, б/у. **Тел.:** 8-903-303-57-20.

рельсы R75, 2 шт. по 6 м. **Тел.:** 8-960-808-92-38.

Базальтовый утеплитель. **Тел.:** 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).

оконные блоки всех размеров, двери для бань. **Тел.:** 8-937-653-23-10. (ИНН 635 001 351 126).

СНИМУ

квартиру. **Тел.:** 8-927-904-44-02.

жилье. **Тел.:** 8-927-732-88-67.

КУПЛЮ

гараж, юг, недорого. **Тел.:** 8-917-817-23-57.

гараж, на слом, в п. Горный. Дорого. **Тел.:** 8-903-303-57-20.

гараж, на слом, в п. Горный. Дорого. **Тел.:** 8-937-643-18-44.

монеты золотые, серебряные. **Тел.:** 8-939-708-20-37.

Скидки до 20% Москитные сетки в подарок

ООО ПКП «СТРОЙСЕРВИС»

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР

- ОКНА
- ТОНИРОВКА СТЕКОЛ
- ДВЕРИ
- АРКИ
- ЖАЛЮЗИ
- ЛАМИНАЦИЯ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

Тел.: 274-99-00, 8-960-831-27-88
kbe-pkp@bk.ru

УСЛУГИ

Грузоперевозки. «Газель». **Тел.:** 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Экскаватор. Вспашка, культивация земельных участков. **Тел.:** 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. **Тел.:** 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. **Тел.:** 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Базальтовый утеплитель. **Тел.:** 8-917-950-78-51. (ИНН 635 002 128 321).

Доставка: чернозем, навоз, ж/д балласт, песок, щебень. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. **Тел.:** 8-937-996-55-05. (ОГРН 307 635 027 000 016).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. **Тел.:** 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Электрик. **Тел.:** 8-927-767-25-75. (ИНН 631 225 022 804).

Электрик. **Тел.:** 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Сайдинг. Кровельные работы. Откосы. **Тел.:** 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Кухни, шкафы-купе. Диваны. **Тел.:** 8-917-811-44-11. (ИНН 635 003 404 648).

РЕСТАВРАЦИЯ

Реставрация ванн акрилом. **Тел.:** 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Уборка квартир, домов. **Тел.:** 8-917-952-84-55. (ИНН 631 931 751 423).

Ремонт стиральных автоматических машин. Пенсионерам, инвалидам скидка. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходов. **Тел.:** 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Отопление, водопровод, канализация. Недорого. **Тел.:** 8-909-342-16-18. (ИНН 635 000 739 244).

Монтаж водопровода, отопления, канализации. Земляные работы. **Тел.:** 8-927-651-52-82. (ИНН 635 003 492 806).

Бурение скважин на воду. Гарантия! Паспорт. Договор. **Тел.:** 8-927-712-77-08. (ИНН 860 703 264 631).

Копка, чистка колодцев. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Откачка жидких нечистот. **Тел.:** 8-917-115-84-34. (ИНН 631 406 456 835).

ТРЕБУЮТСЯ

продавец в магазин продуктов. **Тел.:** 8-927-013-66-66.

продавец-консультант. **Обр.:** магазин «Бармалей», 2-й этаж.

ПРОДАВЕЦ

в магазин хозяйственных товаров, с опытом работы. **Тел.:** 8-927-206-87-52.

водители и пекари. **Тел.:** 8(84663) 2-19-55.

в организацию - **водитель** с категорией «С». **Тел.:** 8-937-065-86-63, Анатолий Геннадьевич.

автомойщики(цы) - гр. р. 2/2, з/пл. еженедельно, можно без опыта, студенты. **Обр.:** г. Кинель, пер. Колхозный, 15. **Тел.:** 8-927-016-40-60.

лепщицы пельменей, изготовители п/ф. Работа на южной стороне. **Тел.:** 8-960-818-04-23, 8-906-340-05-10.

работники и работницы на производство. **Тел.:** 8-905-300-17-03.

уборщица, оплата по договоренности. **Тел.:** 8(84663) 6-13-49, 6-37-75.

срочно - сиделка по уходу за больной женщиной, с проживанием. **Тел.:** 8-903-304-41-51.

ИЩУ РАБОТУ

по уходу за больным. **Тел.:** 8-937-184-15-80.

ОТДАМ

в добрые руки - **щенков дворняги**, возр. 2 мес., в дом или на охрану; **котят** от кошки-мышеловки. Все привиты и обработаны от паразитов. **Тел.:** 8-937-186-24-12.

ПЕСОК, ШЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ, ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ. КОПКА КОТЛОВАНОВ, ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ ДОРОГ, УЧАСТКОВ

Аренда спецтехники **Асфальтная крошка**

Кирпич силикатный

Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33

Поздравляет

дорогого и любимого сына, мужа, отца **ГАНИНА Николая Владимировича** с 50-летним юбилеем!
*Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек.
Живи без грусти, не болей,
Душой и сердцем не старей!
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло.*
Мама, жена и сыновья Николай, Игорь.

дорогого брата **КОНДРОВА Александра Васильевича** с юбилеем!
*Пусть будет в жизни все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И рядом добрая душа.*
Сестра Татьяна и ее семья.

любимого сына **ГРЕЦКОВА Алексея** с 20-летием!
*Сын родной, ты наше счастье,
Гордость нашей всей семьи!
Воплотить тебе желаем
Все мечтания свои.
20 лет - на жизни старте
Ты стойшь, наш дорогой.
Мы тебе желаем счастья,
Восхищаемся тобой!
Будь здоров, красив и честен,
Смело следуй за мечтой.
Знай, что мама с папой рядом
Будут за твоей спиной.*
Мама, папа, Дарья.

СОФИТА

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ КОЛЛЕКЦИИ ДЕТСКОЙ ОБУВИ

г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «в», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

Завод оконных конструкций: РАССРОЧКА БЕЗ % СКИДКИ ДО 50%

Пенсионерам - дополнительная скидка
Москитная сетка в ПОДАРОК!
Замер и доставка БЕСПЛАТНО!
Остекление балконов и лоджий.

8-927-729-77-11

ОКНА ВНИМАНИЕ!

ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ КОНСТРУКЦИЙ «КОМПАНИЯ-ГРАД»

ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА!!!

от 4500р.* от 6500р.* от 8500р.*

ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
СКИДКИ ДО 50% • РАССРОЧКА - 0%
8-927-007-64-97, 8-937-992-93-29
www.okna-grad.net

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

8(927)743-44-21
8(927)743-44-31

Создаем уют в вашем доме!

1500 2400 3800 6200

Замер, Доставка, Монтаж по области БЕСПЛАТНО

7900

ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. о. Кинель Самарской области, МУП г. Кинель «Информационный центр».
Редактор Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати».

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.

За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.

При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

12+

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).

Верстка и набор - МУП «Информационный центр».

Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».

Номер подписан в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.09.2016 г.
Тираж 3848. Объем 2 п. л. Заказ №
Цена свободная.